

Ohlédnutí za čtvrtým ročníkem branného závodu

Rtišovice – Občanské sdružení Bílý lev uspořádalo čtvrtý ročník branně – vědomostní soutěže čtyřlenných hlídek pro mládež – Brdská výzva 2013. Letošní akce byla motivována událostmi druhé světové války, a to konkrétně 70. výročí hrdinného boje Čechoslováků v bitvě u Sokolova. Akce proběhla za podpory Ministerstva obrany České republiky.

mezi sebou jak ve fyzické zdatnosti, tak i ve vědomostních disciplínách. Čtrnáct úkolů, které na soutěžní družstva čekaly, umožnily vyniknout jak síle, rychlosti, tak i umu a chytrosti soutěžících. Počasí akce přálo, po chladném ránu nastal slunečný podzimní den. Děti byly sportovně naladěny a s velkým elánem a nadšením se zapojovaly do soutěží. Vítězné



Účastníci se sjeli z bližšího i vzdálenějšího okolí středočeského a západočeského kraje. Týmového ducha přijeli podpořit letečtí veteráni z Plzně, kteří předali pozdrav od brigádního generála Miroslava Štandery – stíhacího pilota, jenž bojoval ve druhé světové válce a který v tomto měsíci oslaví 95. narozeniny. Gratulujeme, pane generále!!!

Brdská výzva 2013 se konala v malebné přírodní oblasti ve Rtišovcích, nedaleko Milína. Dětské týmy soutěžily

týmy byly odměněny věcnými cenami. Díky sponzorům občanského sdružení Bílý lev dostali věcné ceny všichni účastníci soutěže.

Bílý lev, o.s., by chtěl poděkovat všem účastníkům a organizátorům soutěže Brdská výzva 2013. Dále příslušníkům 13. dělostřelecké brigády v Jinčovicích, kteří obohatili soutěž ukázkou vybavení naší armády. Tato ukáзка byla pro mnohé malé soutěžící, ale i pro jejich rodiče, velmi zajímavým zpestřením.

Kurzy první pomoci pro děti

Březnice – Téměř v každé obci funguje sbor dobrovolných hasičů. Ovšem ne v každé obci se najdou nadšenci, kteří se v tomto sportu věnují dětem. Jednou ze světlých výjimek je právě Březnice, kde nejenže mladí hasiči fungují, pravidelně se účastní soutěží, ale také se neustále vzdělávají.

O víkendů 12. a 13. října pořádají březničtí hasiči ve spolupráci s Červeným křížem kurz první pomoci. Po oba dny se začíná ve 13 hodin, a kurz bude pro všechny zakončen zkouškou. Všechny zúčastněné děti po absolvování kurzu získají průkazku absolventa kurzu první pomoci. Jak nám prozradil Svatopluk Koňas, vedoucí mládeže SDH Březnice, zájemci se mohou kontaktovat na tel. 721 487 579.

Iva Hüttnerová v Tochovicích

Tochovice – Příznivci Hudebního divadla Hnedle vedle si přijdou na své v pátek 11. října od 19 hodin v kulturním domě. Připraven je zábavný pořad Domáci štěstí? Ivo! S pravdou ven! r



Závěrem snad jen přání, aby se podobné akce, připomínající státotvorné dějinné události našeho národa, zapsaly do paměti mladé generace. Jako národ Čechů a Slováků máme být na co hrdí, a tuto skutečnost je třeba připomínat. Připomínat, a nezapomenout na ty, kteří pro svobodu, kterou dnes bereme jako samozřejmost, byli ochotni obětovat to nejcennější – svoje životy.

*Za občanské sdružení
Bílý lev, o.s. – Václav Endršt,
předseda sdružení*



Jak je to s dětským lékařem?

Milín – Od poloviny srpna letošního roku v obci opět funguje ordinace dětského lékaře. Ordinace je otevřena v pondělí a ve středu od 9 do 11 hodin, a mnozí se jistě ptají, proč pouze v tyto dny. Více nám k této situaci prozradil místostarosta obce Vladimír Vojáček.

„K této omezené provozní době jsou dva důvody. Na jedné straně není v Milíně dostatek dětských pacientů, a proto není možné, aby zde „seděl“ kvalifikovaný lékař a sestra naprázdno. Na druhé straně jsou zde finance. Nemocnici ani soukromému lékaři se obvod naší velikosti nejenže nevyplatí, ale ani by se zde lékař (to neplatí, jestliže lékař, podobně jako ten předcházející, již pobírá penzi) a zdravotní sestra neuzivil. Z toho důvodu je provoz naší dětské ordinace kompromisem, který vznikl po dohodě s Oblastní nemocnicí Příbram zastoupenou ředitelem MUDr. Stanislavem Holobradou, který pro tento krok měl podporu Středočeského kraje zastoupeného hejtnem MVDr. Josefem Řihákem. Nemocnice ponese veškeré náklady na personál a zdravotnický provoz, obec Milín bude hradit kompletně „nezdravotnický“ provoz (energie, vytápění, vodné, stočné, opravy a další) a nájem ordinace bude bezplatný. Uvedený kompromis vznikl v době ne příliš dobrého stavu českého zdravotnictví, kdy obecně nemocnice trápí dluhy, Všeobecné zdravotní pojišťovně chybí v rozpočtu 2,4 miliardy, panuje chaos v tzv. úhradové vyhlášce, a lékaři si hledají práci za hranicemi. Pro dětské pacienty je tedy současný provoz ordinace maximem možného. Ordinaci mohou navštěvovat pacienti, kteří jsou přihlášení do péče u MUDr. Svobodové v Oblastní nemocnici Příbram, nebo ty děti, které akutně potřebují zdravotní pomoc, a samozřejmě všichni noví pacienti. Mimo „milínské“ ordinační hodiny je jim lékařka k dispozici po celý týden v nemocnici. To, že se jedná o nemocničního lékaře, má bezesporu tu výhodu, že případná další vyšetření jsou přímo v budově „pod jednou střechou“. Závěrem by mělo ze strany obce Milín zaznít poděkování oběma výše uvedeným pánům za jejich vstřícný a konstruktivní postoj.“ r